

本报互动平台



拨打24新闻热线:

96706 6982110



搜索网址:

http://taian.qlw.b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山

http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

造假手续骗贷两百万老板跑路

潜逃一年多,铁砂厂老板归案

本报泰安5月7日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海 刘纳) 颜某在泰城经营一家铁砂公司,因效益不好就伪造了生意合同等有效证明,骗取银行的信任后贷款200万元。贷到资金后颜某并没有将钱用在公司里而是投资其他生意,结果贷款还上后潜逃一年半,5月5日被公安机关抓获。

5月5日中午12点左右,泰安市公安局财源派出所民警掌握线索,一名因骗取贷款的犯罪嫌疑人出现在财源大街一酒店内。办案民警立即赶到该宾馆,发现确实有一名40多岁的男子在此宾馆开了房间,但是

男子已离开酒店,还没有退房。民警打开房间发现,里面的行李和手提电脑都在,判断男子还要回宾馆,便在周边便衣守候。直到晚上10点左右,一名男子四下张望,走进宾馆。经辨认,男子就是在逃的犯罪嫌疑人颜某,民警立即上前将其控制。

原来,颜某是泰安一家铁砂厂的老板,因为这几年的市场行情不景气,2013年下半年,公司快支撑不下去了,为此颜某很着急,他打听到一个商机,有希望挽救自己的企业,但手头已经没有资金可用。

颜某偶然听说了骗贷的手

法,就伪造了几家外地工厂的公章等资质证明,和自己的企业签订了几笔大额业务,然后又准备了相关的手续向泰安的一家银行申请贷款,声称扩大规模。

由于相关手续比较齐全,银行很快就审核通过,批准了200万元贷款。拿到贷款后,颜某就将钱投资出去,但是200万元就像打水漂一样没有收益。自知还不上贷款,他就潜逃到外地,随后银行报了警。

泰山区公安局经侦大队与财源派出所着手侦查,将颜某列为逃犯上网追逃。5日,潜逃一年半的颜某终被抓获。

宝宝不哭闹也眼泪汪汪

医生一检查,患上先天性泪囊炎

本报泰安5月7日讯(记者 路伟 通讯员 于海跃) 泰城一名10个月大男孩出生不久眼屎多,并且两眼泪汪汪。家长以为是上火,一直为他降火,但是没什么效果。后来去医院一查,医生发现孩子得的是先天性泪囊炎。

刚出生的宝宝眼睛应该既明亮又清澈,但是泰城的李女士却发现,自己10个月大的儿子自出生起眼屎特别多,特别是早晨,眼屎几乎要把眼睛黏住,并且还老爱流眼泪。刚开始

时,李女士认为孩子是上火,不断给孩子降火,但是效果并不明显。

李女士后来带孩子来到爱尔眼科泰安医院就医,经过仔细检查后,泪道与整形美容眼眶科主任朱兆春说,孩子之所以流泪、眼屎多是因为他患有先天性泪囊炎。经过治疗后,目前,男孩双眼不再“眼泪汪汪”。

朱兆春介绍,先天性泪囊炎也叫新生儿泪囊炎,是一种非常常见的婴幼儿先天性眼

病,常表现为溢泪、流脓、眼屎多等症状。发病年龄一般为出生后6周,少数在1岁以后,一般为慢性,逐渐瘢痕化阻塞全泪道。

朱兆春提醒,如果发现宝宝不哭不闹也默默流泪,内眼角常有成团的黄白色脓性分泌物,有时内眼角内侧鼻根部皮肤红、肿、隆起,有的还会伴有发烧症状,应尽早带孩子到专业眼科医院检查,在医生的指导下进行治疗。

拆除36处铁皮屋 占地近七千平米



合力拆除大铁皮屋。本报记者 张伟 摄

本报泰安5月7日讯(记者 张伟 通讯员 房岩 孙秋晨) 7日上午,岱岳区多个部门对新灵山大街老王府周边环境进行集中整治,拆除36处私搭乱建铁皮屋,近7000平米。

据了解,此次需要拆除的铁皮屋位于新灵山大街(迎胜南路路口至老泰东路),共计36处,占地近7000平方米。“5月1日前,执法人员已经向当事人下达了通知,责令其在5月7日前自行拆除,并在通知下达后,每天挨家挨户上门做工作。”现场一工作人员介绍,通过前期做工作,大部分当事人已经清理了部分占道物品。

7日上午9时许,联合整治小组从道路两侧开始,对乱搭乱建、占道灯箱等进行逐个清理。执法人员对摆在店外的广

告牌、桌椅等物品进行证据保全。对私搭乱建的铁屋棚厦及广告牌匾进行强制拆除。对乱倒污水、乱扔垃圾等行为责令当事人整改并清除。

在迎胜南路与新灵山大街路口附近,有一处回收废旧物品的铁皮屋,约300平方米,均为彩钢及泡沫板搭建,因天气干燥气温较高,为避免拆除施工时引发火灾,工作人员联系消防官兵到场协助,用消防车洒水降温。为减少当事人经济损失,尽量按照当事人的要求进行拆除,铁皮屋分解后由当事人自行处理。

工作人员表示,执法人员将督促当事人对路边摆放的物品进行全部清理,铁皮屋拆除后,由相关部门对该处进行绿化,并设置绿化带。